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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 07 DE MARZO DEL 2015 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS ONCE HORAS CON 
TREINTA MINUTOS DEL DÍA 07 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE 
REUNIERON EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN 
CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES: LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, LIC. CARLOS 
ALBERTO URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. 
JESÚS SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO 
ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
LIC. JOEL JUÁREZ GUADARRAMA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MTRO. TOMÁS OSORIO AVILÉS; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LIC. 
DAVID LEONARDO FLORES MONTOYA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LIC. BERNARDO SALGADO VARGAS; EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. JORGE ALBERTO 
HERNÁNDEZ SERRANO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, 
C. MAURICIO ARZAMENDI GORDERO; EL REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE REYES MARTÍNEZ; EL REPRESENTANTE DE 
LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, 
LIC. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SIENDO LAS ONCE 
CINCUENTA HORAS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DE ESTE DÍA SÁBADO SIETE DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL 
LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA, DEL 
QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE 
LA PALABRA: “BUENOS DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, ME PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, DEL DÍA SIETE 
DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE 
LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ASIMISMO, ME PERMITIRÉ DAR 
LECTURA A LOS SIGUIENTES OFICIOS DE FECHA SIETE DE MARZO, UNO 
SUSCRITO POR LA CONSEJERA IXEL MENDOZA ARAGÓN Y OTRO SUSCRITO 
POR EL CONSEJERO UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ. EN RELACIÓN AL 
DOCUMENTO SUSCRITO POR LA CONSEJERA ELECTORAL IXEL MENDOZA ES 
EL SIGUIENTE: POR MEDIO DEL PRESENTE, SOLICITO SE JUSTIFIQUE MI 
INCOMPARECENCIA A LA SESIÓN DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
DE LA PRESENTE FECHA, POR MOTIVOS DE SALUD, TAL Y COMO SE 
ACREDITA CON EL ORIGINAL DE LA CONSTANCIA MÉDICA, EXPEDIDA POR EL 
DOCTOR SIGIFREDO RAMÍREZ LEÓN, MISMA QUE SE EXHIBE ANEXA AL 
PRESENTE, PARA TODOS LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR. POR 
SU PARTE, EL CONSEJERO UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, EN UN 
DOCUMENTO SUSCRITO POR EL PROPIO CONSEJERO, SEÑALA LO QUE A LA 
LETRA DICE: POR MEDIO DEL PRESENTE OCURSO, ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL DÍA SIETE DE MARZO DEL DOS MIL QUINCE, NO PODRÉ ESTAR 
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PRESENTE EN LA SESIÓN POR MOTIVOS PERSONALES. POR LO 
ANTERIORMENTE EXPUESTO, RESPETUOSAMENTE SOLICITO, SE DÉ 
LECTURA AL PRESENTE EN LA SESIÓN QUE SE CELEBRARÁ EL DÍA DE HOY, A 
LAS ONCE TREINTA, PARA EFECTOS DE QUE CONSTE EN ACTAS Y PUEDA 
SER JUSTIFICADA MI INASISTENCIA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 
SETENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL, PARA 
DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR 
FAVOR SEÑOR SECRETARIO, CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA 
SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
ENCUENTRA LA LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, DEL CUAL ME PERMITIRÉ DAR 
LECTURA: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELACIONADOS A LOS 
ESCRITOS PRESENTADOS EL VEINTISÉIS DE FEBRERO Y SEIS DE 
MARZO, AMBOS DEL AÑO DOS MIL QUINCE, POR EL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL 
PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO 
RELACIONADO A LOS ESCRITOS PRESENTADOS EL VEINTISÉIS DE FEBRERO 
Y SEIS DE MARZO, AMBOS DEL AÑO DOS MIL QUINCE, POR EL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR DÉ LECTURA AL 
ACUERDO CITADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: 
“CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES DE DAR LECTURA, 
ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE SE 
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INCORPORA A LA SESIÓN DE EXTRAORDINARIA, EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, JOEL JUÁREZ GUADARRAMA. BUEN DÍA, 
CONTINUO Y PROCEDERÉ A DAR LECTURA AL DOCUMENTO EN COMENTO: 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/029/2015, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELACIONADO A LOS 
ESCRITOS PRESENTADOS EL VEINTISÉIS DE FEBRERO Y SEIS DE MARZO, 
AMBOS DEL AÑO DOS MIL QUINCE, POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO. ANTECEDENTES: 1.- EL 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2014, FUE 
PUBLICADA LA CONVOCATORIA EMITIDA POR EL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, A TODOS LOS CIUDADANOS Y PARTIDOS POLÍTICOS DE LA 
ENTIDAD, A EFECTO DE PARTICIPAR EN EL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO LOCAL DE LOS AÑOS 2014-2015, PARA LA ELECCIÓN DE LOS 
INTEGRANTES DEL CONGRESO Y AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTIVAMENTE. 2.- CON FECHA 04 DE OCTUBRE DEL 2014, EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ESTABLECIÓ EL INICIO FORMAL DEL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO LOCAL PARA EL ESTADO DE MORELOS 2014-2015, EN EL QUE SE 
ELEGIRÁN A LOS MIEMBROS DEL CONGRESO E INTEGRANTES DE LOS 
AYUNTAMIENTOS DE ESTA ENTIDAD. 3.- EL 10 DE DICIEMBRE DEL 2014, EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, EL PLENO DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, APROBÓ MEDIANTE ACUERDO 
INE/CG308/2014, LOS LINEAMIENTOS QUE DEBERÁN OBSERVAR LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES, RESPECTO DE LA 
SOLICITUD DEL REGISTRO DE LOS CONVENIOS DE COALICIÓN PARA LOS 
PROCESOS ELECTORALES LOCALES 2014-2015. 4.- CON FECHA 12 DE 
DICIEMBRE DEL 2014, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA, EL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EMITIÓ EL ACUERDO NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/0020/2014, A TRAVÉS DEL CUAL SE APROBÓ EL REGISTRO DEL 
CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE DENOMINADO “POR LA PROSPERIDAD Y 
TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, PARA POSTULAR CANDIDATOS AL CARGO 
DE DIPUTADOS AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, POR EL PRINCIPIO 
DE MAYORÍA RELATIVA Y CANDIDATOS AL CARGO DE PRESIDENTES 
MUNICIPALES Y SÍNDICOS PARA EL PERIODO 2015-2018 Y 2016-2018, 
RESPETIVAMENTE. INTEGRADO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO, CON LAS MODIFICACIONES REALIZADAS A LAS CLÁUSULAS 
PRIMERA Y NOVENA, ASÍ COMO LA ADICIÓN DE UNA CLÁUSULA DECIMA 
CUARTA DEL CONVENIO REFERIDO. 5.- EN LA CLÁUSULA DECIMA PRIMERA 
DEL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE SUSCRITO POR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, APROBADO Y REGISTRADO POR ESTE CONSEJO 
ELECTORAL, SE ESTABLECIÓ QUE EL CITADO CONVENIO PODRÁ 
MODIFICARSE TOTAL O PARCIALMENTE MIENTRAS SE ENCUENTRE VIGENTE, 
POR LOS INSTITUTOS POLÍTICOS INTEGRANTES, SIEMPRE Y CUANDO NO SE 
TRANSGREDAN DISPOSICIONES DE LA NORMATIVIDAD ELECTORAL LOCAL. 
ASIMISMO, DICHO CONVENIO PODRÁ CONCLUIRSE EN CUALQUIER 
MOMENTO, PREVIO AL REGISTRO DE CANDIDATOS, SUBSISTIENDO 
ÚNICAMENTE CON LOS PARTIDOS QUE DECIDAN CONTINUAR COALIGADOS. 
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SEÑALANDO QUE LAS MODIFICACIONES AL CITADO CONVENIO, PODRÁN SER 
APROBADAS POR LOS REPRESENTANTES DE CADA PARTIDO COALIGADO: 
POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL PRESIDENTE DEL 
COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL; POR EL PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA, EL 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DIRECCIÓN ESTATAL; Y POR EL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EL SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ 
EJECUTIVO ESTATAL. 6.- CON FECHA 24 DE DICIEMBRE DEL 2014, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, FUE APROBADO EL ACUERDO NÚMERO 
INE/CG351/2014, EN ACATAMIENTO A LA SENTENCIA EMITIDA POR LA H. SALA 
SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA 
FEDERACIÓN, CON MOTIVO DEL RECURSO DE APELACIÓN IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE SUP-RAP-246/2014, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
MODIFICA EL ACUERDO INE/CG308/2014, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS 
LINEAMIENTOS QUE DEBERÁN OBSERVAR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES ELECTORALES, RESPECTO A LA SOLICITUD DEL REGISTRO DE LOS 
CONVENIOS DE COALICIÓN PARA LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES 
2014-2015, ÚNICAMENTE POR LO QUE RESPECTA AL NUMERAL 3, QUE EN LO 
ESENCIAL SE MODIFICA EN EL SIGUIENTE SENTIDO: “…LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE BUSQUEN COALIGARSE PARA EL PROCESO ELECTORAL 
2014-2015, DEBERÁN PRESENTAR LA SOLICITUD DE REGISTRO DEL 
CONVENIO RESPECTIVO, AL PRESIDENTE DEL ORGANISMO PÚBLICO LOCAL Y 
EN AUSENCIA DE ÉSTE, AL SECRETARIO EJECUTIVO, HASTA LA FECHA EN 
QUE INICIE LA ETAPA DE PRECAMPAÑAS ESTABLECIDA EN CADA ENTIDAD 
FEDERATIVA, ACOMPAÑADA, AL MENOS, DE LO SIGUIENTE:…”. 7.- EL 26 DE 
FEBRERO DEL 2015, SE PRESENTÓ ESCRITO DIRIGIDO A LA MAESTRA ANA 
ISABEL LEÓN TRUEBA, CONSEJERA PRESIDENTA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SUSCRITO POR EL INGENIERO JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM, EN SU 
CARÁCTER DE SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, MISMO QUE EN LA PARTE QUE INTERESA SOLICITA LO SIGUIENTE: 
“…AL TIEMPO DE MANIFESTARLE DE CONFORMIDAD EN LO DISPUESTO POR 
EL SEGUNDO PÁRRAFO DE LA CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA DEL CONVENIO 
DE COALICIÓN FLEXIBLE DENOMINADA “POR LA PROSPERIDAD Y 
TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, PARA POSTULAR CANDIDATOS AL CARGO 
DE DIPUTADOS AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, POR EL PRINCIPIO 
DE MAYORÍA RELATIVA Y CANDIDATOS AL CARGO DE PRESIDENTES 
MUNICIPALES Y SÍNDICOS PARA EL PERÍODO 2015-2018 Y 2016-2018, 
RESPECTIVAMENTE, SUSCRITO POR LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LA TERMINACIÓN O DESISTIMIENTO DEL 
PRESENTE CONVENIO DE COALICIÓN, POR PARTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, QUE DIGNAMENTE REPRESENTO”. ESCRITO DEL 
CUAL SE DESPRENDE EL DESEO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO DE DAR POR TERMINADO O CONCLUIDO EL CONVENIO DE 
COALICIÓN FLEXIBLE CELEBRADO CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y NUEVA ALIANZA, RESPECTIVAMENTE. 8.- 
CON FECHA 26 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, SE GIRÓ EL OFICIO  
IMPEPAC/SE/0215/2015, SUSCRITO POR EL SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DIRIGIDO AL ING. JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM, EN SU 
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CARÁCTER DE SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, A TRAVÉS DEL CUAL SE REQUIERE AL INSTITUTO POLÍTICO ANTES 
CITADO, PARA QUE DENTRO DEL TÉRMINO DE 72 HORAS, CONTADAS A 
PARTIR DE LA RECEPCIÓN DEL OFICIO, EXHIBA A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 
ORIGINAL O COPIA CERTIFICADA, QUE CONTENGA EL ACUERDO APROBADO 
POR SUS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN COMPETENTES, REFERENTE AL 
DESISTIMIENTO O TERMINACIÓN DEL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, 
SUSCRITO CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL Y NUEVA ALIANZA, EL CUAL FUE NOTIFICADO CON FECHA 27 
DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, SIENDO LAS 19 HORAS CON 25 MINUTOS, 
POR MEDIO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL. EN CONSECUENCIA, SE CERTIFICA QUE EL PLAZO DE 72 HORAS 
CONCEDIDO AL INSTITUTO POLÍTICO EN MENCIÓN, TRANSCURRIÓ A PARTIR 
DE LAS 19 HORAS CON VEINTISÉIS MINUTOS DEL DÍA 27 DE FEBRERO DEL 
AÑO EN CURSO Y CONCLUYO A LAS 19 HORAS CON 25 MINUTOS DEL DÍA 02 
DE MARZO DEL AÑO 2015. LO ANTERIOR PARA LOS EFECTOS LEGALES 
CORRESPONDIENTES. 9.- CON FECHA 02 DE MARZO DEL 2015, SIENDO LAS 16 
HORAS CON 35 MINUTOS, SE PRESENTÓ ESCRITO DIRIGIDO A LA M. EN C. 
ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, CONSEJERA PRESIDENTE DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SUSCRITO POR EL ING. JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM, EN SU 
CARÁCTER DE SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO EN EL ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DEL CUAL REFIERE 
CUMPLIR CON EL REQUERIMIENTO FORMULADO POR ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, REFIRIENDO EN EL PÁRRAFO ÚLTIMO DE SU ESCRITO LO 
SIGUIENTE: “…SIN EMBARGO, ESTO ES MUY DISTINTO A CONSIDERAR QUE, 
UNA VEZ VENCIDO ESE PLAZO, EXISTA IMPOSIBILIDAD LEGAL DE MODIFICAR 
ALGUNA CLÁUSULA DEL CONVENIO YA REGISTRADO, PUESTO QUE EL 
CITADO PRECEPTO NADA DISPONE SOBRE EL PARTICULAR, ES DECIR, NO 
PREVÉ, QUE FENECIDO EL PLAZO A QUE SE REFIERE, YA NO SEA POSIBLE 
PARA LOS PARTIDOS INTEGRANTES DE UNA COALICIÓN MODIFICAR EL 
CONVENIO CELEBRADO AL EFECTO. POR LO QUE AL ENCONTRARNOS EN EL 
SUPUESTO QUE NOS OCUPA, QUE LA INTENCIÓN DE MI INSTITUTO POLÍTICO 
ES MODIFICAR EL CONVENIO DE COALICIÓN CON NUESTRA SALIDA DEL 
MISMO…”. 10.- CON FECHA 03 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, GIRÓ LOS OFICIOS 
NÚMEROS IMPEPAC/SE/0248/2015, IMPEPAC/SE/0249/2015, 
IMPEPAC/SE/0250/2015 E IMPEPAC/SE/0251/2015 Y EN ALCANCE A DIVERSOS 
OFICIOS GIRADOS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y AL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
FLEXIBLE “POR LA PROSPERIDAD Y LA TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, 
PARA QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL NUMERAL 14 DE 
LOS LINEAMIENTOS QUE DEBERÁN OBSERVAR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES ELECTORALES, RESPECTO A LA SOLICITUD DE REGISTRO DE LOS 
CONVENIOS DE COALICIÓN PARA LOS PROCESOS ELECTORALES 2014-2015, 
SE LES REQUIRIÓ PARA QUE DENTRO DEL TÉRMINO DE 48 HORAS, 
MANIFESTARAN QUE EN CASO DE CONSIDERAR PROCEDENTE LA 
MODIFICACIÓN DEL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, CONSISTENTE EN 
DAR POR TERMINADO O DESISTIRSE DEL CONVENIO PROPUESTO POR EL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EXHIBAN LA DOCUMENTACIÓN O 
COPIA CERTIFICADA QUE REFIEREN LOS NUMERALES 3 Y 4 DE LOS 
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LINEAMIENTOS ANTES CITADOS, PARA ACREDITAR QUE SUS ÓRGANOS DE 
DIRECCIÓN APRUEBAN ESTAR DE ACUERDO CON LA DECISIÓN DE LA 
TERMINACIÓN O DESISTIMIENTO DEL CONVENIO DE COALICIÓN PROPUESTO 
POR EL PARTIDO DE VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, ASÍ COMO PRESENTAR 
LAS MODIFICACIONES NECESARIAS AL CONVENIO DE COALICIÓN 
REGISTRADO EN ESTE ÓRGANO COMICIAL, ASIMISMO PARA QUE DENTRO DE 
DICHO TÉRMINO EXHIBIERAN LA MODIFICACIÓN DEL CONVENIO REGISTRADO 
ANTE ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA. 11.- CON FECHA 05 DE MARZO DE 
2015, SE PRESENTÓ ESCRITO EN ESTE ÓRGANO COMICIAL, SUSCRITO POR 
EL REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL REQUERIMIENTO 
FORMULADO, DENTRO DEL PLAZO QUE LE FUE CONCEDIDO. 12.- EL 05 DE 
MARZO DEL AÑO QUE TRANSCURRE, SIENDO LAS 19 HORAS CON 50 
MINUTOS, SE PRESENTÓ ESCRITO DIRIGIDO A LA M. EN C. ANA ISABEL LEÓN 
TRUEBA, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SUSCRITO POR EL INGENIERO JUAN MIGUEL SERRANO 
GASTELUM, SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL REFIERE CUMPLIR EL REQUERIMIENTO 
FORMULADO, ANEXADO PARA TAL EFECTO LA SIGUIENTE DOCUMENTACIÓN: 
A) ORIGINAL DE LA CONVOCATORIA DE FECHA 2 DE MARZO DE 2015, 
DIRIGIDA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO POLÍTICO DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DEL CUAL 
SE LES CONVOCA A PARTICIPAR EN LA SESIÓN DEL CONSEJO POLÍTICO DEL 
ESTADO DE MORELOS, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL 04 DE MARZO DE 2015, 
SIGNADO POR EL C. JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM, SECRETARIO 
GENERAL DEL COMITÉ ESTATAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO EN EL ESTADO MORELOS. B) ORIGINAL DE 14 ESCRITOS DIRIGIDOS A 
LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, HACIENDO DE SU CONOCIMIENTO LA 
CONVOCATORIA PARA CELEBRAR SESIÓN DEL REFERIDO CONSEJO EL 04 DE 
MARZO DE 2015, SIGNADO POR EL CIUDADANO JUAN MIGUEL SERRANO 
GASTELUM, SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ ESTATAL DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL ESTADO MORELOS. C) ORIGINAL DEL 
ACUERDO: CPEMOR-02/2015, EMITIDO POR EL CONSEJO POLÍTICO DEL 
ESTADO DE MORELOS, CORRESPONDIENTE AL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, DE FECHA 4 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. 13.- EL 
06 DE MARZO DEL 2015, SE PRESENTÓ ESCRITO DIRIGIDO AL LICENCIADO 
ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ, SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SIGNADO POR EL DOCTOR RODOLFO BECERRIL STRAFFON Y 
LIC. FELIPE CASTRO VALDOVINOS, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE 
PROVISIONAL DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN MORELOS Y SECRETARIO GENERAL EN 
FUNCIONES DE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DIRECCIÓN ESTATAL DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA, RESPECTIVAMENTE, CUYA PERSONALIDAD SE 
ENCUENTRA ACREDITADA EN ESTE ÓRGANO COMICIAL, A TRAVÉS DEL CUAL 
REFIEREN DAR CONTESTACIÓN A LOS OFICIOS DE FECHA 3 DE MARZO DEL 
AÑO EN CURSO. 14.- DE IGUAL MANERA EL 06 DE MARZO DEL AÑO EN 
CURSO, SE PRESENTÓ ESCRITO DIRIGIDO AL LICENCIADO ERICK SANTIAGO 
ROMERO BENÍTEZ, SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
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PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SIGNADO POR EL 
DOCTOR RODOLFO BECERRIL STRAFFON Y LICENCIADO FELIPE CASTRO 
VALDOVINOS, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE PROVISIONAL DEL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN 
MORELOS Y EL SECRETARIO GENERAL EN FUNCIONES DE PRESIDENTE DEL 
COMITÉ DE DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, 
RESPECTIVAMENTE, A TRAVÉS DEL CUAL SOLICITAN LA MODIFICACIÓN AL 
CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, RESPECTO A LAS CLÁUSULAS SEGUNDA 
Y TERCERA. 15.- CON FECHA 06 DE MARZO DE 2015, SIENDO LAS 23 HORAS 
CON 46 MINUTOS, SE PRESENTÓ ESCRITO DIRIGIDO A LA M. EN C. ANA 
ISABEL LEÓN TRUEBA, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SUSCRITO POR EL INGENIERO JUAN MIGUEL 
SERRANO GASTELUM, SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL REFIERE EXHIBIR LA 
SIGUIENTE DOCUMENTACIÓN: INCISO A) ORIGINAL DE LA CONVOCATORIA DE 
FECHA 04 DE MARZO DE 2015, DIRIGIDA A LOS CIUDADANOS INTEGRANTES 
DEL CONSEJO POLÍTICO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN 
EL ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE LES CONVOCA A 
PARTICIPAR EN LA SESIÓN DEL CONSEJO POLÍTICO DEL ESTADO DE 
MORELOS, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL 06 DE MARZO DE 2015, SIGNADO POR 
EL CIUDADANO JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM, SECRETARIO GENERAL 
DEL COMITÉ ESTATAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL 
ESTADO MORELOS. INCISO B) ORIGINAL DE 13 ESCRITOS DIRIGIDOS A LOS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, HACIENDO DE SU CONOCIMIENTO LA 
CONVOCATORIA PARA CELEBRAR SESIÓN DEL REFERIDO CONSEJO EL 06 DE 
MARZO DE 2015, SIGNADO POR EL CIUDADANO JUAN MIGUEL SERRANO 
GASTELUM, SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ ESTATAL DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL ESTADO MORELOS. ORIGINAL DEL 
ACUERDO: CPEMOR-03/2015, EMITIDO POR EL CONSEJO POLÍTICO DEL 
ESTADO DE MORELOS, CORRESPONDIENTE AL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, DE FECHA 06 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. C O 
N S I D E R A N D O S. I.- QUE DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 41,  FRACCIÓN V, APARTADO C Y EL ARTÍCULO 116, SEGUNDO 
PÁRRAFO, FRACCIÓN IV, INCISOS A) Y B), DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 23, PRIMER PÁRRAFO DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS; ASÍ 
COMO EL NUMERAL 63, TERCER PÁRRAFO DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS; EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EL PRIMERO EN EL 
ÁMBITO FEDERAL Y EL SEGUNDO EN EL ÁMBITO LOCAL, RESPECTIVAMENTE, 
TENDRÁN A SU CARGO LA ORGANIZACIÓN DE LAS ELECCIONES BAJO LA 
PREMISA DE QUE EN EL EJERCICIO DE LA FUNCIÓN ELECTORAL SERÁN 
PRINCIPIOS RECTORES EL DE CONSTITUCIONALIDAD, LEGALIDAD, CERTEZA, 
IMPARCIALIDAD, INDEPENDENCIA, MÁXIMA PUBLICIDAD, OBJETIVIDAD, 
EQUIDAD, DEFINITIVIDAD, PROFESIONALISMO Y PARIDAD DE GÉNERO. II. LOS 
ARTÍCULOS 41 FRACCIÓN V, APARTADO B, INCISO A) NUMERAL 5, DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 104, 
NUMERAL 1, INCISO A) DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
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PROCEDIMIENTOS ELECTORALES; 8, NUMERAL 5 DE LA LEY GENERAL DE 
PARTIDOS POLÍTICOS; Y 66, FRACCIÓN I DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS; 
DETERMINAN DE MANERA CONJUNTA QUE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA GARANTIZAR 
EL DESARROLLO DE LOS PROCESOS ELECTORALES TIENE LA OBLIGACIÓN 
DE APLICAR DISPOSICIONES GENERALES, REGLAS, LINEAMIENTOS, 
CRITERIOS Y FORMATOS QUE, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES LE 
CONFIERE LA CONSTITUCIÓN FEDERAL, LA NORMATIVA Y LAS QUE 
ESTABLEZCA EL INSTITUTO NACIONAL. III. ASIMISMO, EL DISPOSITIVO LEGAL 
88, NUMERALES 1 Y 6, DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS, 
REFIEREN QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PODRÁN FORMAR COALICIONES 
TOTALES, PARCIALES Y FLEXIBLES, ENTENDIÉNDOSE POR COALICIÓN 
FLEXIBLE, AQUELLA EN LA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS COALIGADOS 
POSTULAN EN UN MISMO PROCESO ELECTORAL FEDERAL O LOCAL, AL 
MENOS A UN VEINTICINCO POR CIENTO DE CANDIDATOS A PUESTOS DE 
ELECCIÓN POPULAR BAJO UNA MISMA PLATAFORMA ELECTORAL. IV.- POR 
SU PARTE EL ARTÍCULO 92, NUMERALES 1, 2 Y 3 DE LA LEY GENERAL DE 
PARTIDOS POLÍTICOS, REFIEREN QUE LA SOLICITUD DE REGISTRO DEL 
CONVENIO DE COALICIÓN, SEGÚN SEA EL CASO, DEBERÁ PRESENTARSE AL 
PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO O DEL ORGANISMO 
PÚBLICO LOCAL, MISMOS QUE INTEGRARÁN EL EXPEDIENTE E INFORMARÁN 
A SU RESPECTIVO CONSEJO GENERAL, PARA RESOLVER LO CONDUCENTE A 
MÁS TARDAR DENTRO DE LOS DIEZ DÍAS SIGUIENTES A LA PRESENTACIÓN 
DEL CONVENIO. V. EL PRECEPTO LEGAL 59 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, SEÑALA 
QUE SERÁN FORMAS ESPECÍFICAS DE INTERVENCIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS EN EL PROCESO ELECTORAL, LA CANDIDATURA COMÚN, ASÍ 
COMO LOS FRENTES, COALICIONES Y FUSIONES QUE REGULA LA LEY 
GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. VI.- EL 
ARTÍCULO 78, FRACCIÓN XXVI, DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, SEÑALA 
COMO ATRIBUCIÓN DEL CONSEJO ESTATAL RECIBIR, REVISAR, APROBAR, 
REGISTRAR Y PUBLICAR LOS CONVENIOS QUE SE CELEBREN ENTRE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS EN MATERIA DE FUSIONES, COALICIONES O 
CANDIDATURAS COMUNES. VII.- POR LO QUE RESPECTA AL NUMERAL 14 DE 
LOS LINEAMIENTOS QUE DEBEN OBSERVAR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES ELECTORALES RESPECTO A LA SOLICITUD DE REGISTRO DE LOS 
CONVENIOS DE COALICIÓN PARA LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES 
2014-2015, EMITIDOS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, DETERMINA 
QUE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CUENTA CON LA FACULTAD DE 
APROBAR LAS MODIFICACIONES A LOS CONVENIOS DE COALICIÓN A PARTIR 
DE QUE HAYAN SIDO APROBADOS Y HASTA UN DÍA ANTES DEL INICIO DEL 
PERIODO PARA EL REGISTRO DE CANDIDATOS, ASIMISMO, LAS CITADAS 
PROPUESTAS DE MODIFICACIÓN, DEBERÁN ACOMPAÑARSE DE LA 
DOCUMENTACIÓN REFERIDAS EN LOS NUMERALES 3 Y 4 DE LOS 
LINEAMIENTOS EN COMENTO. DE IGUAL MANERA, EN LA DOCUMENTACIÓN 
DEBERÁ OBRAR LA APROBACIÓN DE MODIFICACIÓN AL CONVENIO, CUYO 
REGISTRO SE HAYA SOLICITADO, DEBIENDO ACOMPAÑARSE EN MEDIO 
IMPRESO DEBIDAMENTE FIRMADO Y EN FORMATO DIGITAL “.DOC”. VIII. CON 
FUNDAMENTO EN LAS DISPOSICIONES CONSTITUCIONALES Y LEGALES 
ANTES REFERIDAS, SE APRECIA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS TIENEN EL 
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DERECHO DE UNIRSE TEMPORALMENTE PARA UN PROCESO ELECTORAL 
MEDIANTE LA FIGURA DE COALICIÓN. PARA TAL EFECTO, LOS INSTITUTOS 
POLÍTICOS DEBEN PRESENTAR UN CONVENIO A TRAVÉS DEL CUAL SE 
OBLIGAN AL CUMPLIMIENTO DE DIVERSAS PRESTACIONES; EN LA ESPECIE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NUEVA 
ALIANZA Y VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, TAMBIÉN PREVIERON EN SU 
CLÁUSULA DÉCIMO PRIMERA LA FORMA DE REALIZAR MODIFICACIONES Y 
DAR POR TERMINADO EL CONVENIO DE COALICIÓN QUE SUSCRIBIERON. 
CON FECHA 26 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, ÉSTE ÓRGANO COMICIAL 
RECIBIÓ ESCRITO SIGNADO POR EL INGENIERO JUAN MIGUEL SERRANO 
GASTELUM, EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL MANIFIESTA A ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, LO SIGUIENTE: “…DE CONFORMIDAD EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SEGUNDO, PÁRRAFO… SEGUNDO PÁRRAFO 
DE LA CLÁUSULA DECIMA PRIMERA DEL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, 
DENOMINADA, “POR LA PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, 
PARA POSTULAR CANDIDATOS AL CARGO DE DIPUTADOS AL CONGRESO DEL 
ESTADO DE MORELOS POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA Y 
CANDIDATOS AL CARGO DE PRESIDENTES MUNICIPALES Y SÍNDICOS PARA 
EL PERÍODO 2015-2018 Y 2016-2018, RESPECTIVAMENTE, SUSCRITO POR LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LA 
TERMINACIÓN O DESISTIMIENTO DEL CONVENIO DE COALICIÓN, POR PARTE 
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO...”. DERIVADO DEL ESCRITO 
ANTES CITADO, ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, POR CONDUCTO DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, GIRÓ EL OFICIO NÚMERO 
IMPEPAC/SE/0215/2015, DE FECHA 27 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, 
DIRIGIDO AL INGENIERO JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM, SECRETARIO 
GENERAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA EL EFECTO 
DE QUE EN EL TÉRMINO DE 72 HORAS, CONTADAS A PARTIR DE LA 
RECEPCIÓN DEL PRESENTE OFICIO, EXHIBIERA ANTE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, LA DOCUMENTACIÓN ORIGINAL O COPIA CERTIFICADA QUE 
CONTENGA EL ACUERDO APROBADO POR LOS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN 
COMPETENTES DEL INSTITUTO POLÍTICO CITADO, REFERENTE AL 
DESISTIMIENTO O TERMINACIÓN DEL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, 
DEBIENDO ANEXAR CONVOCATORIA, ORDEN DEL DÍA, ACTA O MINUTA DE LA 
SESIÓN O EN SU CASO, VERSIÓN ESTENOGRÁFICA Y LISTA DE ASISTENCIA. 
LO ANTERIOR PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR. ANTE TAL 
REQUERIMIENTO, CON FECHA 02 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, SE 
PRESENTÓ ESCRITO DEL INGENIERO JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM, EN 
SU CARÁCTER DE SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO EN EL ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DEL CUAL REFIERE 
CUMPLIR CON EL REQUERIMIENTO FORMULADO, INSISTIENDO EN LA 
TERMINACIÓN O DESISTIMIENTO DEL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, 
PRECISANDO QUE PARA LA TERMINACIÓN DEL CONVENIO DEBE TOMARSE 
EN CONSIDERACIÓN ÚNICAMENTE LO DISPUESTO EN LA CLÁUSULA DÉCIMA 
PRIMERA DEL CONVENIO ANTES CITADO. APROBADO POR ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, TODA VEZ QUE LOS ESTATUTOS DE DICHO INSTITUTO POLÍTICO, 
SI BIEN ES CIERTO, PREVÉN LOS PASOS PARA SUSCRIBIR UN CONVENIO DE 
COALICIÓN, CONFORME A LOS ARTÍCULOS 67, FRACCIONES VI Y VII. EN 
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RAZÓN DE LO ANTERIOR, SE FORMULÓ NUEVO REQUERIMIENTO AL PARTIDO 
EN COMENTO, DERIVADO DE ELLO, MEDIANTE ESCRITO PRESENTADO EL 05 
DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, PRESENTÓ LA SIGUIENTE DOCUMENTACIÓN: 
1- ORIGINAL DE LA CONVOCATORIA DE FECHA 2 DE MARZO DEL AÑO 2015, 
DIRIGIDA A LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL CONSEJO POLÍTICO DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL ESTADO DE MORELOS, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE LES CONVOCA A PARTICIPAR EN LA SESIÓN DEL 
CONSEJO POLÍTICO DEL ESTADO DE MORELOS, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL 
04 DE MARZO DE 2015, SIGNADA POR EL CIUDADANA JUAN MIGUEL SERRANO 
GASTELUM, SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ ESTATAL DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL ESTADO MORELOS. 2.- ORIGINAL DE 
14 ESCRITOS DIRIGIDOS A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO POLÍTICO 
ESTATAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, HACIENDO DE SU 
CONOCIMIENTO LA CONVOCATORIA PARA CELEBRAR SESIÓN DEL REFERIDO 
CONSEJO EL 04 DE MARZO DE 2015, SIGNADO POR EL CIUDADANO JUAN 
MIGUEL SERRANO GASTELUM, SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ ESTATAL 
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL ESTADO MORELOS. 3.- 
ORIGINAL DEL ACUERDO CPEMOR-02/2015, DEL CONSEJO POLÍTICO DEL 
ESTADO DE MORELOS, DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DE 
FECHA 4 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. POR OTRA PARTE, EL 06 DE MARZO 
DEL AÑO EN CURSO, SIENDO LAS 23 HORAS CON 46 MINUTOS, DE NUEVA 
CUENTA SE RECIBIÓ UN ESCRITO DIRIGIDO A LA CIUDADANA M. EN C. ANA 
ISABEL LEÓN TRUEBA, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SUSCRITO POR EL INGENIERO JUAN MIGUEL 
SERRANO GASTELUM, SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL REFIERE EXHIBIR LA 
SIGUIENTE DOCUMENTACIÓN: 1.- ORIGINAL DE LA CONVOCATORIA DE FECHA 
04 DE MARZO DE 2015, DIRIGIDA A LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO POLÍTICO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL 
ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE LES CONVOCA A PARTICIPAR 
EN LA SESIÓN DEL CONSEJO POLÍTICO DEL ESTADO DE MORELOS, QUE SE 
LLEVARÁ A CABO EL 06 DE MARZO DE 2015, SIGNADO POR EL CIUDADANO 
JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM, SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ 
ESTATAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL ESTADO 
MORELOS, PARA TRATAR EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LO 
SIGUIENTE: “…DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA 
RELACIONADA CON LO RELATIVO A LA COALICIÓN SIGNADA PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL…”. 2.- ORIGINAL DE 13 ESCRITOS DIRIGIDOS A 
LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, HACIENDO DE SU CONOCIMIENTO LA 
CONVOCATORIA PARA CELEBRAR SESIÓN DEL REFERIDO CONSEJO EL 06 DE 
MARZO DE 2015, SIGNADO POR EL CIUDADANO JUAN MIGUEL SERRANO 
GASTELUM, SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ ESTATAL DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL ESTADO MORELOS. 3.- ORIGINAL DEL 
ACUERDO: CPEMOR-03/2015, EMITIDO POR EL CONSEJO POLÍTICO DEL 
ESTADO DE MORELOS, CORRESPONDIENTE AL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, DE FECHA 06 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, 
APRECIANDO DE SU CONTENIDO, QUE EN EL CONSIDERANDO F), REFIEREN 
QUE EL 04 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, EL SECRETARIO GENERAL DEL 
COMITÉ EJECUTIVO EN EL ESTADO DE MORELOS, SOMETIÓ A LA 
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APROBACIÓN DE ESE ÓRGANO COLEGIADO: “…LA APROBACIÓN DE 
CANCELAR O DESISTIRSE DE CONTENDER EN COALICIÓN FLEXIBLE PARA LA 
ELECCIÓN DE DIPUTADOS LOCALES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA 
RELATIVA E INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS, EN TÉRMINOS DEL 
CONVENIO APROBADO, CON EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
Y NUEVA ALIANZA, PARA LOS PRÓXIMOS COMICIOS A CELEBRARSE EL 7 DE 
JUNIO DE 2015, APROBÁNDOLO DE ESTA MANERA EN SU PUNTO 
SEGUNDO…”. ASIMISMO, EN EL CONSIDERANDO G) REFIERE EN LO 
SIGUIENTE: “….QUE EL SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ EJECUTIVO 
ESTATAL EN EL ESTADO DE MORELOS, EN RELACIÓN CON LOS 
CONSIDERANDOS A, B, C, D, E Y F QUE ANTECEDEN, SOMETE A LA 
APROBACIÓN DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, LA APROBACIÓN DE DEJAR SIN 
EFECTOS EL ACUERDO CEPEMOR-02/2015 EMITIDO POR ESTE ÓRGANO 
COLEGIDO EL 04 DE MARZO DE 2015 Y CONFIRMAR EL ACUERDO DE 10 DE 
NOVIEMBRE DE 2014 Y RATIFICADO POR EL CONSEJO POLÍTICO NACIONAL A 
TRAVÉS DEL ACUERDO CPN-16/2014 DE FECHA 13 DE NOVIEMBRE DE 2014, 
EN EL SENTIDO DE: CONTENDER EN COALICIÓN FLEXIBLE PARA LA 
ELECCIÓN DE DIPUTADOS LOCALES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA 
RELATIVA E INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS, EN LOS TÉRMINOS DEL 
CONVENIO, CON EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ASÍ COMO 
LA POSIBILIDAD DE QUE SE UNAN A LAS COALICIONES OTROS PARTIDOS 
POLÍTICOS PARA LOS PRÓXIMOS COMICIOS A CELEBRARSE EL 7 DE JUNIO 
DEL 2015…”. AGREGÁNDOSE EN ESE MISMO TENOR: “…ASÍ COMO LA 
SOLICITUD A LA CONSEJERA PRESIDENTE DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA QUE NO 
APRUEBE LA MODIFICACIÓN AL CONVENIO DE COALICIÓN SOLICITADA EL 04 
DE MARZO DEL AÑO EN CURSO Y PREVALEZCA EL INDICADO ACUERDO DE 10 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO PRÓXIMO PASADO…”. EN CONSECUENCIA, EN SU 
PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN USO DE LAS FACULTADES QUE 
LE CONFIERE EL ARTÍCULO 67, FRACCIONES VI Y VII DE SUS ESTATUTOS, EN 
RELACIÓN CON LOS CONSIDERANDOS A, B, C, D, E, F Y G, APRUEBA DE 
MANERA EXPRESA DEJAR SIN EFECTOS EL ACUERDO CPEMOR-02/2015, 
EMITIDO POR ESE ÓRGANO COLEGIADO, EN FECHA 04 DE MARZO DE 2015 Y 
CONFIRMAR EL ACUERDO 10 DE NOVIEMBRE DE 2014 Y RATIFICADO POR EL 
CONSEJO POLÍTICO NACIONAL A TRAVÉS DEL ACUERDO CPN-16/2014 DE 
FECHA 13 DE NOVIEMBRE DE 2014, POR ASÍ CONVENIR A LOS INTERESES DE 
ESE INSTITUTO POLÍTICO, ASÍ COMO LA SOLICITUD A LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA QUE NO APRUEBE LA MODIFICACIÓN AL 
CONVENIO DE COALICIÓN SOLICITADA EL 04 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO 
Y PREVALEZCA EL INDICADO ACUERDO DE 10 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 
PRÓXIMO PASADO. DE IGUAL MANERA, EN EL PUNTO DE ACUERDO 
TERCERO, EL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL, ORDENA REMITIR DE MANERA 
INMEDIATA AL CONSEJO POLÍTICO NACIONAL, PARA LOS EFECTOS LEGALES 
Y ESTATUTARIOS A QUE HAYA LUGAR; ACUERDO QUE SE ENCUENTRE 
DEBIDAMENTE FIRMADO POR LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO POLÍTICO 
ESTATAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. TAMBIÉN SE 
PRECISA QUE EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, AL MOMENTO DE 
PRESENTAR LA SOLICITUD DE CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE CON LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y NUEVA ALIANZA, 
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EXHIBIÓ LAS SIGUIENTES DOCUMENTALES: 1.- ACUERDO NÚMERO CPEMOR-
14/2014, EMITIDO POR EL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, DE FECHA 10 DE NOVIEMBRE DE 2014, 
DESPRENDIÉNDOSE DEL ACUERDO TERCERO, NUMERO 5, LO SIGUIENTE: 
“…LA APROBACIÓN EXPRESA PARA QUE SEA ESTE ÓRGANO COLEGIADO EL 
QUE APRUEBE Y/O REALICE LAS MODIFICACIONES NECESARIAS A LOS 
CONVENIOS DE COALICIÓN FLEXIBLE, SI FUERAN INDISPENSABLES UNA VEZ 
FIRMADOS, CON LA SALVEDAD DE SOLO HACERLO DEL CONOCIMIENTO DEL 
CONSEJO POLÍTICO NACIONAL…”. 2.- ACUERDO NÚMERO CPN-16/2014, 
EMITIDO POR EL CONSEJO POLÍTICO NACIONAL DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, DE FECHA 13 DE NOVIEMBRE DE 2014, 
DESPRENDIÉNDOSE DEL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, QUE SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS LA RATIFICACIÓN DE CONTENDER EN 
COALICIÓN FLEXIBLE PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS LOCALES Y 
AYUNTAMIENTOS EN EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y NUEVA 
ALIANZA, ASÍ COMO LA APROBACIÓN EXPRESA PARA QUE SEA ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO EL QUE APRUEBE Y/O REALICE LAS MODIFICACIONES 
NECESARIAS A LOS CONVENIOS DE COALICIÓN FLEXIBLE, SI FUERAN 
INDISPENSABLES UNA VEZ FIRMADOS, CON LA SALVEDAD DE SÓLO 
HACERLO DEL CONOCIMIENTO DEL CONSEJO POLÍTICO NACIONAL. DE LA 
DESCRIPCIÓN DE LOS DOCUMENTOS PRESENTADOS POR EL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN PRIMER LUGAR, SOLICITUD A ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, TERMINAR O  DESISTIRSE DEL CONVENIO DE COALICIÓN 
FLEXIBLE, SUSCRITO CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL Y NUEVA ALIANZA, EXHIBIENDO LA DOCUMENTACIÓN EN LA 
CUAL ACREDITA QUE SU ÓRGANO DE DIRECCIÓN APROBÓ EL REFERIDO 
DESISTIMIENTO. NO OBSTANTE LO ANTERIOR, MEDIANTE ESCRITO DE FECHA 
06 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, EXHIBE ORIGINAL DE CONVOCATORIA DE 
FECHA 04 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, QUE LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO POLÍTICO ESTATAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
Y ACUERDO CPEMOR-03/2015, MEDIANTE EL CUAL EN EL PUNTO SEGUNDO, 
DICHO ÓRGANO DE DIRECCIÓN EN TÉRMINOS DE SUS ESTATUTOS 
APROBARON DEJAR SIN EN USO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIERE EL 
ARTÍCULO 67, FRACCIONES VI Y VII DE SUS ESTATUTOS, EN RELACIÓN CON 
LOS CONSIDERANDOS A, B, C, D, E, F Y G, APRUEBA DE MANERA EXPRESA 
DEJAR SIN EFECTOS EL ACUERDO CPEMOR-02/2015, EMITIDO POR ESE 
ÓRGANO COLEGIADO EN FECHA 04 DE MARZO DE 2015 Y CONFIRMAR EL 
ACUERDO DE 10 DE NOVIEMBRE DE 2014 Y RATIFICADO POR EL CONSEJO 
POLÍTICO NACIONAL, A TRAVÉS DEL ACUERDO CPN-16/2014, DE FECHA 13 DE 
NOVIEMBRE DE 2014, POR ASÍ CONVENIR A LOS INTERESES DE ESE 
INSTITUTO POLÍTICO, ASÍ COMO LA SOLICITUD A LA CONSEJERA PRESIDENTE 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA QUE NO APRUEBE LA MODIFICACIÓN AL CONVENIO DE 
COALICIÓN SOLICITADA EL 04 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO Y PREVALEZCA 
EL INDICADO ACUERDO DE 10 DE NOVIEMBRE DEL AÑO PRÓXIMO PASADO. 
EN RAZÓN DE LO ANTERIOR, Y TODA VEZ QUE EL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO SE DESISTIÓ DE DAR POR TERMINADO EL 
CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE CON LOS PARTIDOS: REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL Y NUEVA ALIANZA, ESTE ÓRGANO COMICIAL, DEJA SIN 
EFECTOS LA SOLICITUD DE DESISTIMIENTO PROPUESTO POR EL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, SUBSISTIENDO EL CONVENIO DE 
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COALICIÓN FLEXIBLE APROBADO EL DÍA 12 DE DICIEMBRE DEL 2014, EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO NÚMERO IMPEPAC/CEE/0020/2014. LO 
ANTERIOR POR ENCONTRARSE APROBADO POR EL ÓRGANO DE DIRECCIÓN 
COMPETENTE EN TÉRMINOS SIGUIENTES: DISPOSICIONES APLICABLES DE 
LOS ESTATUTOS DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA. ARTÍCULO 67.- 
FACULTADES DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL: VI.- APROBAR, Y SOMETER A 
LA CONSIDERACIÓN DEL CONSEJO POLÍTICO NACIONAL, EL CONTENDER EN 
COALICIÓN FRENTE O ALIANZA EN CUALQUIER MODALIDAD O 
CANDIDATURAS COMUNES, CON UNO O VARIOS PARTIDOS POLÍTICOS. ESTA 
DISPOSICIÓN SERÁ APLICABLE, SIEMPRE QUE LA LEY LOCAL NO 
ESTABLEZCA QUE LA FACULTAD CORRESPONDE A UN ÓRGANO PARTIDISTA 
DISTINTO, PUES EN SU CASO PREVALECERÁ LO DISPUESTO EN LA LEY.  VII.- 
APROBAR Y SOMETER A LA CONSIDERACIÓN DEL CONSEJO POLÍTICO 
NACIONAL, EL CONVENIO DE COALICIÓN, FRENTE O ALIANZA EN CUALQUIER 
MODALIDAD LA DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS, EL PROGRAMA DE ACCIÓN, LA 
PLATAFORMA ELECTORAL DE LA COALICIÓN, FRENTE O ALIANZA EN 
CUALQUIER MODALIDAD O CANDIDATURAS COMUNES CON UNO O VARIOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y EL PROGRAMA DE GOBIERNO DEL CANDIDATO 
CORRESPONDIENTE. ESTA DISPOSICIÓN SERÁ APLICABLE, SIEMPRE QUE LA 
LEY LOCAL NO ESTABLEZCA QUE LA FACULTAD CORRESPONDE A UN 
ÓRGANO PARTIDISTA DISTINTO, PUES EN SU CASO PREVALECERÁ LO 
DISPUESTO EN LA LEY”. IX.- AHORA BIEN, RESPECTO A LA SOLICITUD DE 
MODIFICACIÓN PLANTEADA POR EL DOCTOR RODOLFO BECERRIL STRAFFON 
Y EL LICENCIADO FELIPE CASTRO VALDOVINOS, EN SU CARÁCTER DE 
PRESIDENTE PROVISIONAL DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN MORELOS Y SECRETARIO GENERAL EN 
FUNCIONES DE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DIRECCIÓN ESTATAL DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA, A TRAVÉS DEL CUAL SOLICITAN LA MODIFICACIÓN 
AL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, RESPECTO A LAS CLÁUSULAS 
SEGUNDA Y TERCERA. AL EFECTO, ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
REQUIERE A DICHOS INSTITUTOS POLÍTICOS, ASÍ COMO AL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA QUE DENTRO DEL TÉRMINO DE 48 HORAS 
CONTADAS A PARTIR DE LA LEGAL NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, 
EXHIBAN LA DOCUMENTACIÓN CON LA QUE SE ACREDITE QUE SUS 
ÓRGANOS DE DIRECCIÓN FACULTADOS DE ACUERDO A SUS ESTATUTOS, 
APROBARON LAS MODIFICACIONES PROPUESTAS. LO ANTERIOR EN 
TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL NUMERAL 14, DE LOS LINEAMIENTOS 
QUE DEBEN OBSERVAR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES 
ELECTORALES, RESPECTO A LA SOLICITUD DE REGISTRO DE LOS 
CONVENIOS DE COALICIÓN PARA LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES 
2014-2015. ASIMISMO, LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
DEBERÁN PRESENTAR DENTRO DEL TÉRMINO ANTES CONCEDIDO, EL 
CONVENIO DE COALICIÓN MODIFICADO, SUSCRITO EN TÉRMINOS DE LO 
DISPUESTO POR LA CLÁUSULA DECIMA PRIMERA DEL CONVENIO DE 
COALICIÓN FLEXIBLE, REGISTRADO EN ESTE ÓRGANO COMICIAL QUE 
REFIERE LO SIGUIENTE: “…DÉCIMA PRIMERA.- DE LAS ADECUACIONES DEL 
CONVENIO DE COALICIÓN.- ESTE CONVENIO PODRÁ SER MODIFICADO TOTAL 
O PARCIALMENTE Y EN CUALQUIER TIEMPO DE SU VIGENCIA, POR EL 
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ACUERDO DE LAS PARTES, EN LO QUE NO CONTRAVENGA AL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. EL PRESENTE CONVENIO DE COALICIÓN PODRÁ DARSE POR 
TERMINADO EN CUALQUIER MOMENTO, ANTERIOR AL REGISTRO DE 
CANDIDATOS, POR EL PARTIDO QUE LO SOLICITE, CONTINUANDO LA 
COALICIÓN VIGENTE CON LOS PARTIDOS QUE CONTINÚEN EN ÉSTA. TODA 
MODIFICACIÓN DEL CONVENIO DEBERÁ SER APROBADA POR LOS 
REPRESENTANTES DE CADA PARTIDO COALIGANTE. ASIMISMO, ANTES DEL 
REGISTRO DE CANDIDATOS, LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE… INTEGRANTES 
DE ESTA COALICIÓN. PODRÁN DE MANERA UNILATERAL. EN EL CASO 
CONCRETO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LAS 
PROPUESTAS DE MODIFICACIONES AL CONVENIO, SE REALIZARÁN POR 
CONDUCTO DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL. EN EL CASO 
CONCRETO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, LAS PROPUESTAS DE 
MODIFICACIONES AL CONVENIO, SE REALIZARÁN POR CONDUCTO DEL 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE DIRECCIÓN ESTATAL. EN EL CASO CONCRETO 
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LAS PROPUESTAS DE 
MODIFICACIONES AL CONVENIO, SE REALIZARÁN POR CONDUCTO DEL 
SECRETARIO GENERAL DE COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL. CON EL 
APERCIBIMIENTO DE QUE EN CASO DE NO PRESENTAR LAS 
MODIFICACIONES, LAS DOCUMENTALES, ASÍ COMO EN LOS TÉRMINOS 
PRECISADOS, SE TENDRÁ POR NO PRESENTADA LAS MODIFICACIONES 
SOLICITADAS”. POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO Y FUNDADO, EN 
TÉRMINOS DE LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS ARTÍCULOS 41, 
FRACCIÓN V, APARTADO B, INCISO A), NUMERAL 5 Y APARTADO C, 116, 
SEGUNDO PÁRRAFO, FRACCIÓN IV, INCISOS A) Y B) DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 23, PRIMER PÁRRAFO DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS; 
104, NUMERAL 1, INCISO A) DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES; 8, NUMERAL 5, 88, NUMERALES 1 Y 6, 92, 
NUMERALES 1, 2 Y 3 DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS; 23, 
PÁRRAFO PRIMERO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MORELOS; 59, 63, TERCER PÁRRAFO, 66, FRACCIÓN I, 78, 
FRACCIÓN XXVI Y 168 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS; ACUERDOS INE/CG351/2014, 
INE/CG308/2014, EMITIDOS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, ASÍ 
COMO LOS NUMERALES 3, 4, 14 Y 15 DE LOS LINEAMIENTOS QUE DEBEN 
OBSERVAR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES, 
RESPECTO A LA SOLICITUD DE REGISTRO DE LOS CONVENIOS DE COALICIÓN 
PARA LOS PROCESOS ELECTORALES 2014-2015, EMITIDOS POR EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL; ES QUE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES DEL 
ESTADO DE MORELOS, EMITE EL SIGUIENTE ACUERDO. PRIMERO.- SE DEJA 
SIN EFECTO LA SOLICITUD DE TERMINACIÓN O DESISTIMIENTO PLANTEADO 
POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, POR LOS MOTIVOS 
EXPUESTOS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- EL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, APROBADO CON FECHA 
12 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2014, QUEDA SUBSISTENTE POR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO. TERCERO.- SE REQUIERE A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y VERDE 
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ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA QUE DENTRO DEL TÉRMINO DE 48 HORAS, 
PRESENTADO EL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, MODIFICADO Y 
SUSCRITO POR LOS PARTIDOS ANTES CITADOS, POR LOS MOTIVOS 
EXPUESTOS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- SE REQUIERE A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, NUEVA ALIANZA Y 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA QUE EXHIBAN LA DOCUMENTACIÓN 
CON LA QUE SE ACREDITE QUE SUS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN, FACULTADOS 
EN TÉRMINOS DE SUS ESTATUTOS, APROBARON LAS MODIFICACIONES AL 
CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, PROPUESTAS MEDIANTE ESCRITO DE 
FECHA 06 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. LO ANTERIOR EN TÉRMINOS DE LO 
DISPUESTO POR EL NUMERAL 14 DE LOS LINEAMIENTOS QUE DEBEN 
OBSERVAR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES, 
RESPECTO A LA SOLICITUD DE REGISTRO DE LOS CONVENIOS DE COALICIÓN 
PARA LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES 2014-2015. QUINTO.- SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA 
INFORME A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, RESPECTO DEL ACUERDO EMITIDO POR ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. SEXTO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y 
SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DE SU APROBACIÓN. SÉPTIMO.- PUBLÍQUESE EL 
ACUERDO APROBADO, EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. OCTAVO.- 
NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL Y NUEVA ALIANZA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA 
HACER ALGÚN COMENTARIO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. 
ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. CONSEJERO CARLOS, CONSEJERA XITLALI. 
TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS URIBE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. MUY BUENOS DÍAS A TODOS. UNA INTERVENCIÓN MUY 
BREVE, PARA SER CONGRUENTES CON EL ACUERDO, HACER LA PROPUESTA 
DE MODIFICACIÓN DEL PROEMIO DEL ACUERDO, PORQUE ÚNICAMENTE DA 
CUENTA DEL ESCRITO PRESENTADO POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO. SIN EMBARGO, YA DE LA LECTURA QUE HA HECHO EL 
SECRETARIO AL MISMO, PUES SE DESPRENDE TAMBIÉN DE LA EXISTENCIA 
DE ESCRITOS DE LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN AL CONVENIO POR PARTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA. ENTONCES ÚNICAMENTE PARA DARLE CONGRUENCIA CON EL 
CONTENIDO DEL ACUERDO, HACER UNA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN AL 
PROEMIO, QUE PUEDA DECIR LO SIGUIENTE: ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/029/2015, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELACIONADO A LOS ESCRITOS 
PRESENTADOS POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, ASÍ COMO 
LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN AL CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, 
PRESENTADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL Y NUEVA ALIANZA. SERÍA TODO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
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CONSEJERO CARLOS URIBE. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS O TODAS Y TODOS. NADA 
MÁS ES PARA HACER ALGUNAS PRECISIONES EN CUANTO AL CONTENIDO, 
FORMA O FONDO, COMO SE LE QUIERA VER. AHÍ EN LA PÁGINA OCHO, EN SU 
CONSIDERANDO SÉPTIMO, DICE QUE CUENTA CON LA FACULTAD DE 
APROBAR, DICE: -ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL CUENTA CON LA 
FACULTAD DE APROBAR LAS MODIFICACIONES A LOS CONVENIOS DE 
COALICIÓN, A PARTIR DE QUE HAYAN SIDO APROBADAS Y HASTA UN DÍA 
ANTES DEL INICIO DEL PERÍODO PARA EL REGISTRO-. YO CREO QUE PONER 
EXACTAMENTE LO QUE DICE EL CATORCE, QUE DICE QUE CUENTA… QUE –
HASTA UN DÍA ANTES DEL INICIO DEL PERÍODO DEL REGISTRO DE 
CANDIDATOS-. ES DECIR, PRECISAR QUE CUENTA CON LA FACULTAD DE 
APROBAR LAS MODIFICACIONES PROPUESTAS POR LOS PARTIDOS QUE 
HAGAN HASTA UN DÍA ANTES DEL PERÍODO PARA EL REGISTRO. O SEA, 
NADA MÁS CON ESA PRECISIÓN. Y TAMBIÉN, EN LUGAR DE DECIR: -
ASIMISMO, LAS CITADAS PROPUESTAS DE MODIFICACIÓN…-. EN LUGAR DE 
DECIR: -ASIMISMO, LAS CITADAS PROPUESTAS DE MODIFICACIÓN-. DECIR 
QUE –ASIMISMO, DETERMINA QUE LA SOLICITUD…-. PORQUE ES UNA 
SOLICITUD, NO ES MÁS… VAMOS, NOSOTROS VAMOS A PONDERAR SI 
PROCEDE O NO, PERO ES UNA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN. Y MÁS 
ADELANTE, PUES SON DE FORMA, EXHIBIERA… SON DE ACENTOS, DE 
PUNTOS. Y DONDE DICE: -EXHIBA…-. CUANDO SE HABLA EN TIEMPO PASADO, 
PUES DECIR: -LO EXHIBIERA, ESTUVO, HUBIERA-. EN TIEMPO  PASADO, PERO 
EN SÍ TAMBIÉN, UNA QUE ME PARECE INTERESANTE ESTABLECER, ES QUE 
CUANDO DICE QUE LOS PARTIDOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y 
NUEVA ALIANZA, HACEN UNA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN Y SE LE 
REQUIERE TAMBIÉN AL VERDE, PARA QUE PRESENTE LOS DOCUMENTOS 
ATINENTES A LO QUE DICE EL NUMERAL CATORCE DE LOS LINEAMIENTOS. 
CONSIDERO QUE DEBEMOS PARAFRASEAR O TRANSCRIBIR LAS PROPUESTA 
O SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LOS PARTIDOS REVOLUCIONARIO Y 
NUEVA ALIANZA, O SEA, PARA DARLE CERTEZA AL ACUERDO O MAYOR 
CLARIDAD AL ACUERDO, SE DEBE DE TRANSCRIBIR QUE ES LO QUE ELLOS 
ESTÁN PROPONIENDO QUE SEA MODIFICADO EN SU CONVENIO, PARA QUE 
TAMBIÉN LA OTRA PARTE QUE ES EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, PUES TENGA 
CLARIDAD EN ELLO. Y AÚN Y CUANDO SE SABE QUE ES EN TÉRMINOS DEL 
CATORCE QUE DICE AHÍ. A MI SÍ ME GUSTARÍA O SERÍA CORRECTO, DEJAR 
EN CLARO QUE SON LOS NUMERALES TRES Y CUATRO Y DECIR QUÉ ES LO 
QUE CONTIENEN LOS NUMERALES TRES Y CUATRO. ¿POR QUÉ? PORQUE 
ESTO TIENE UN TRASFONDO. LA CREACIÓN O LA CELEBRACIÓN DE UN 
CONVENIO, DEBE DE IR CORRECTAMENTE ESTABLECIDO O 
CORRECTAMENTE APROBADO Y HAY DOCUMENTOS COMPROBATORIOS 
PARA HACERLO. AHORA, LA MODIFICACIÓN A UN CONVENIO, TAMBIÉN DEBE 
DE LLEVAR UN PROCEDIMIENTO SEMEJANTE O IGUAL AL DE CREACIÓN O 
CELEBRACIÓN DEL CONVENIO. ENTONCES ME PARECE CORRECTO QUE 
TRANSCRIBAMOS LO QUE DICEN LOS NUMERALES TRES Y CUATRO DE LOS 
LINEAMIENTOS, PARA QUE SE LE DÉ MAYOR CLARIDAD, EN ESTE CASO AL 
LECTOR, A QUIEN LEA EL ACUERDO Y SE SEPA QUÉ DOCUMENTOS SON 
¿NO? QUE DICE QUE LA APROBACIÓN, EL ACTA DE LA ASAMBLEA, LA 
CONVOCATORIA, INCLUSO DICE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, ETCÉTERA 
¿NO? ENTONCES ME PARECE QUE SEÑALAR QUÉ DOCUMENTOS, AÚN 
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CUANDO YA SE SABE QUE TRES Y CUATRO, PUES DICE: -ESOS 
DOCUMENTOS-. Y LO MISMO, PUES QUE SE VEA REFLEJADO EN LA PARTE DE 
RESOLUTIVOS, CUANDO DICE: -CUARTO.- SE REQUIERE A LOS PARTIDOS 
PARA QUE EXHIBAN LOS DOCUMENTOS QUE SEÑALA EN EL NUMERAL 
CATORCE-. PUES AHÍ METER Y DECIR: -EN CORRELACIÓN CON LOS 
NUMERALES TRES Y CUATRO, QUE ES EL QUE HABLA YA DE LOS 
DOCUMENTOS COMPROBATORIOS. EN ESE SENTIDO PUES ES MI 
PARTICIPACIÓN Y MI PROPUESTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS A LA CONSEJERA 
XITLALI. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 
TRANSFORMACIÓN DE MORELOS” EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENAS 
TARDES A TODOS. PRESIDENTE, QUISIERA HACER UNA PRECISIÓN VÁLGASE. 
YA LO COMENTÁBAMOS EN OTRO MOMENTO. EL CONVENIO DE COALICIÓN 
ESTÁ APROBADO POR LOS TRES PRESIDENTES QUE ESTÁN FACULTADOS 
PARA PODER SUSCRIBIRLO. YA PRESENTAMOS LA DOCUMENTAL 
CORRESPONDIENTE DE CADA UNO DE ELLOS, A DONDE FACULTAN A LOS 
PRESIDENTES A SUSCRIBIR EL CONVENIO. LUEGO, EN ESA PRIMERA 
HIPÓTESIS ESTAMOS DE ACUERDO QUE TENEMOS QUE CUMPLIR CON 
TODOS LOS REQUISITOS. EL CONVENIO FUE CALIFICADO EN SU 
OPORTUNIDAD, APROBÁNDOSE EN SUS TÉRMINOS, LAS CLÁUSULAS QUE LO 
CONTIENEN Y VOY A HACER UNA COMPARACIÓN, QUIZÁS HASTA BURDA, 
PERO ES LA SITUACIÓN QUE IMPERA EN ESTE MOMENTO, LE DAMOS 
VALIDEZ POR UN LADO AL CONVENIO, AL CLAUSULADO DEL CONVENIO Y SE 
RECONOCE LA PERSONALIDAD DEL SUSCRITO, EN MI CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN. LUEGO ENTONCES LE ESTAMOS DANDO 
VIDA AL CONVENIO. ¿SÍ? AL DARLE VIDA AL CONVENIO, ESTAMOS 
ACEPTANDO EL CONTENIDO DEL CLAUSULADO. SI ESTAMOS ACEPTANDO EL 
CONTENIDO DEL CLAUSULADO, ¿POR QUÉ ME REQUIEREN NUEVAMENTE A 
TODOS LOS PARTIDOS, A QUE PRESENTEMOS ACTAS DE NUESTROS 
COMITÉS CORRESPONDIENTES, PARA LA APROBACIÓN DE LA 
MODIFICACIÓN? Y QUIERO PUNTUALIZAR UNA COSA. EL CÓDIGO ES MUY 
CONCRETO, HABLA DE TRES SUPUESTOS DE CONVENIO O DE COALICIÓN, 
¡PERDÓN! NOSOTROS EN NINGÚN MOMENTO ESTAMOS CAMBIANDO EL 
ESTILO DE LA COALICIÓN. SOLAMENTE ESTAMOS CAMBIANDO EL 
CONTENIDO, EL OBJETO MISMO QUE AHORA YA NO ES, NO ES… NO SON LOS 
MISMOS MUNICIPIOS, NI LOS MISMOS DISTRITOS, PERO SEGUIMOS ESTANDO 
DENTRO DE UN CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE, NO ESTAMOS 
MODIFICANDO LA ESENCIA DEL CONVENIO Y SI YA FUE APROBADO EL 
CONVENIO EN SUS TÉRMINOS, ¿POR QUÉ…? SI BIEN ES CIERTO EXISTEN 
UNOS LINEAMIENTOS, TAMBIÉN ES CIERTO QUE ESOS LINEAMIENTOS YA 
FUERON OBSERVADOS EN EL MOMENTO QUE SE CALIFICÓ LA VERACIDAD DE 
NUESTRO CONVENIO. LUEGO ENTONCES, POR UN LADO RECONOCEN EL 
CLAUSULADO EN PARTE DEL CONVENIO, PERO PRETENDEN OBLIGARNOS A 
PRESENTAR NUEVAMENTE POR LA EXISTENCIA DE LOS LINEAMIENTOS, QUE 
LOS LINEAMIENTOS NO PUEDEN ESTAR NI POR ENCIMA DE LOS 
REGLAMENTOS, NI POR ENCIMA DE LAS LEYES. Y SI YA CUMPLIMOS CON LAS 
DISPOSICIONES LEGALES A QUE NOS OBLIGAN O A QUE NOS OBLIGARON 
PARA QUE NUESTRO CONVENIO FUERA CALIFICADO DE LEGAL, HOY UNOS 
LINEAMIENTOS NO ME PUEDEN CONSTREÑIR A VOLVER A REUNIR A MIS 
COMITÉS, TANTO NACIONAL O ESTATAL, PARA QUE ME APRUEBEN UNA 
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MODIFICACIÓN DE UN CONVENIO QUE ESTÁ APROBADO Y QUE NO VA A SER 
MODIFICADO EN SU ESENCIA, PORQUE NO CAMBIAMOS DE FIGURA JURÍDICA, 
SEGUIMOS HABLANDO DE UN CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE Y QUE 
VAMOS A MODIFICAR SOLAMENTE A LOS MUNICIPIOS Y LOS DISTRITOS A LA 
MEJOR, PERO SIGUE SIENDO UNA COALICIÓN FLEXIBLE. NO NOS ESTAMOS 
EXCEDIENDO DE LO QUE YA ESTÁ AUTORIZADO. Y SI VEN Y REVISAN LOS 
DOCUMENTOS QUE TENEMOS APROBADOS, EN LOS DOCUMENTOS QUE 
TENEMOS APROBADOS POR NUESTROS COMITÉS DE DIRECCIONES, AL 
MENOS DE MANERA MUY CONTUNDENTE, LOS QUE PRESENTA EL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y LOS QUE PRESENTA NUEVA ALIANZA, 
NO LOS CONSTRIÑE A DETERMINADOS MUNICIPIOS, NI A DETERMINADOS 
DISTRITOS. DICE QUE IREMOS COALIGADOS EN TANTOS MUNICIPIOS, IGUAL 
NÚMERO DE DISTRITOS. LUEGO ENTONCES, ES CONTRARIO EL 
POSICIONAMIENTO QUE HACE EL INSTITUTO, EN RAZÓN A QUE NOS OBLIGA 
A VOLVER A PRESENTAR DOCUMENTOS, CUANDO YA FUE CALIFICADO DE 
LEGAL NUEVO CONVENIO DE COALICIÓN  Y TAN ES ASÍ, TAN ES ASÍ QUE EN 
EL PROPIO DOCUMENTO, EN LA CLÁUSULA DÉCIMO PRIMERA, ESTÁN 
PLASMADAS LA VOLUNTAD DE LAS PARTES PARA PODER HACER 
MODIFICACIONES. ¿SÍ? Y EN NINGÚN MOMENTO, EN NINGÚN MOMENTO 
CUANDO SE EMITIÓ EL ACUERDO DE CALIFICACIÓN DEL CONVENIO, NOS 
OBLIGARON O NOS CONSTRIÑERON A PEDIRNOS QUE PRESENTÁRAMOS 
NUEVAMENTE LOS DOCUMENTOS BÁSICOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN. ABRIMOS LA SEGUNDA. ESTÁ EL 
REPRESENTANTE DEL PRI. UN SEGUNDO POR FAVOR… COALICIÓN. OK. 
TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PRI”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. YO QUIERO SER MUY BREVE. YA LO EXPRESÉ EN 
ALGUNA OCASIÓN ANTERIOR Y FELICITO A ESTE CONSEJO, DE QUE QUIERAN 
SER EXTREMADAMENTE LEGALISTAS. SI CAMBIAMOS UNA COMA  A UN 
CONVENIO HAY QUE REUNIR AL COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL O AL 
CONSEJO POLÍTICO NACIONAL, DEMOSTRAR QUE HUBO UNA 
CONVOCATORIA, QUE SE PASÓ LISTA DE ASISTENCIA, QUE HAY UNA 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, UNA COPIA DE LA SESIÓN CERTIFICADA, PARA 
QUE AQUÍ SE PUEDA APROBAR EL CAMBIO DE UNA COMA. CUANDO LA 
PARTE MEDULAR O LA PARTE ESENCIAL DEL CONVENIO, SE RESPETA. O 
SEA, AQUÍ EN UN PRINCIPIO LA COALICIÓN LA FIRMA EL PARTIDO VERDE, EL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA Y EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
POR EQUIS RAZONES, DESPUÉS EL VERDE DECIDE DESISTIRSE Y ESTÁ EN 
SU DERECHO Y EL PRI Y EL PANAL PRESENTAN UNA PROPUESTA DE 
MODIFICACIÓN. PERO BUENO, FINALMENTE LLEGAMOS A ESTE ACUERDO, A 
ESTE ACUERDO EN EL QUE EL VERDE SE DESISTE DEL RETIRO DE LA 
COALICIÓN Y EL PRI Y EL PANAL, EL OFICIO QUE ORIGINALMENTE 
PRESENTARON PARA MODIFICAR ALGUNAS BASES, TAMBIÉN QUEDA SIN 
EFECTO. AHORA TENDREMOS QUE PRESENTAR LOS TRES PARTIDOS 
COALIGADOS, LA COALICIÓN, UN NUEVO DOCUMENTO A DONDE QUEREMOS 
MODIFICAR SÓLO ALGUNOS MUNICIPIOS O ALGUNOS DISTRITOS, EN LOS 
QUE VAMOS A IR DE MANERA CONJUNTA. PERO AHORA, CUANDO NOS DICEN 
Y YO VEO UN EXTREMO, CUANDO NOS DICEN EN LA PÁGINA QUINCE, EN EL 
CASO DE QUE NO PRESENTEN LA DOCUMENTACIÓN QUE LES ESTAMOS 
PIDIENDO, O SEA, TENDREMOS LOS TRES PARTIDOS TENER REUNIONES DE 
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CONSEJO POLÍTICO NACIONAL O ESTATAL O DE COMISIÓN POLÍTICA 
PERMANENTE, CONVOCAR A NUESTROS CONSEJEROS Y SI ESTO NO LO 
HACEMOS ASÍ, DICE: -SI NO SE CUMPLE, SE TENDRÁN POR NO ACEPTADAS 
LAS MODIFICACIONES-. YO DIRÍA, BUENO, ESTO ES CON BASE EN QUÉ 
DISPOSICIÓN LEGAL. YO RECUERDO UN PRINCIPIO Y NUNCA ME CANSO DE 
REITERARLO, “LA AUTORIDAD SÓLO PUEDE REALIZAR LO QUE LA LEY LE 
PERMITE”. Y SI LA LEY NO TE PERMITE REQUERIRME POR UNA CUESTIÓN DE 
ESA NATURALEZA O SI NO ME LO ESTÁS FUNDANDO, PUES NO ME PUEDE 
SER TAN EXTREMOSO DE DECIRME QUE SI NO CUMPLO, NO ACEPTAS MIS 
CAMBIOS QUE ESTOY PLANTEANDO, LOS CAMBIOS QUE VOY A PROPONER. 
ENTONCES YO CREO, VALGA LA REDUNDANCIA, COMO SE LLAMA LA 
COALICIÓN, ES UNA COALICIÓN FLEXIBLE Y CREO QUE TAMBIÉN AL 
APLICARLA NO, LA NORMA JURÍDICA A VECES TIENE QUE HABER CIERTA 
FLEXIBILIDAD. LA PROPIA CONSTITUCIÓN LO DICE EN EL CATORCE, NO SE 
APLICA AL PIE DE LA LETRA. CUANDO HAY QUE APLICARLO 
GRAMATICALMENTE, BUENO, Y NO HAY OTRA FORMA DE HACERLO, SE HACE, 
PERO SI NO SE VA A LA INTERPRETACIÓN Y SINO INCLUSIVE SE VA A LOS 
PRINCIPIOS GENERALES DEL DERECHO. Y NO LO DIGO YO, PORQUE LUEGO 
HAN DE DECIR: -NO, ES QUE EL LICENCIADO ES EL QUE…-. ¡NO! LO DICE LA 
CONSTITUCIÓN. ES COMO CUANDO ALEGABA LO DEL REQUISITO Y LO HE 
REITERADO, DEL SABER LEER Y ESCRIBIR. DICEN: -¡NO! ESO YA NO-. PERO 
ES QUE NO LO DIGO YO, NI ES UN CAPRICHO MÍO, LO DICE LA 
CONSTITUCIÓN. Y AHORA, EN EL ACUERDO QUE SEGURAMENTE VAMOS A 
COMENTAR MÁS TARDE, TAMBIÉN DICE QUE SE TIENEN QUE RESPETAR LOS 
PRINCIPIOS DE ELEGIBILIDAD, CONSAGRADOS EN LA CONSTITUCIÓN Y 
CONSAGRADOS EN LA LEGISLACIÓN. Y SI EN LA CONSTITUCIÓN MARCA UN 
REQUISITO AUNQUE YA SEA OBSOLETO, BUENO, PUES ENTONCES VAMOS A 
PROMOVER UNA INICIATIVA PARA DEROGARLO Y QUE YA NO SE TOME EN 
CUENTA, PERO MIENTRAS ESTÉ EN LA CONSTITUCIÓN, SE TIENE QUE 
RESPETAR. ENTONCES YO QUISIERA AQUÍ APELAR A LA BUENA FE, A LA 
BUENA VOLUNTAD DE LOS CONSEJEROS Y NO SER TAN RÍGIDOS O TAN 
DUROS, EN UNA SITUACIÓN DE ESTA NATURALEZA. CREO QUE SI LO 
PRINCIPAL, LA VOLUNTAD DEL VERDE Y DE NUEVA ALIANZA Y DEL PRI, ES 
REALIZAR UNOS CAMBIOS AL CONVENIO DE COALICIÓN Y NO ALTERAMOS EL 
FONDO, NO VIOLENTAMOS UNA NORMA JURÍDICA, PUES YO NO VEO POR 
QUÉ SER TAN EXIGENTE O TAN RÍGIDO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL 
REPRESENTANTE DEL PRI. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 
TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. SOLAMENTE COMENTAR CUÁL ES LA ESENCIA DE UN 
CONVENIO. LA ESENCIA DE UN CONVENIO, VÁLGASE LA EXPRESIÓN, EN 
ESTRICTO DERECHO ES EL ACUERDO DE VOLUNTADES. NADA MÁS. Y SI AQUÍ 
ESTÁ LA VOLUNTAD Y FUE APROBADO, PORQUE USTEDES LO CALIFICARON, 
DE QUIENES DEBÍAN SUSCRIBIR LOS DOCUMENTOS, PARA MODIFICAR EL 
PROPIO CONVENIO, EN EL ACUERDO CORRESPONDIENTE NUNCA SE 
CONSTRIÑÓ A LOS PARTIDOS, A DECIR: ¡AH! SÍ TE VOY A AUTORIZAR A QUE 
HAGAS MODIFICACIONES A TU CONVENIO, PERO ME TIENES QUE 
PRESENTAR TODOS ESTOS DOCUMENTOS, EN CUMPLIMIENTO A LOS 
LINEAMIENTOS. YA LOS CUMPLIMOS EN EL MOMENTO DE REGISTRO. LUEGO 
ENTONCES, ESA ES LA CIRCUNSTANCIA QUE SÍ DEJO MUY EN CLARO 
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PRESIDENTA. LA SITUACIÓN ES QUE DEBE PREVALECER EL ACUERDO DE 
VOLUNTADES Y EL ACUERDO DE VOLUNTADES ESTÁ ÍNTEGRO, MÁS AÚN 
CUANDO PRESENTAMOS DOS ESCRITOS, UN FINAL EN DONDE MODIFICAMOS 
SOLAMENTE DOS PARTIDOS. Y AHORA… Y LO DIGO CON MUCHO RESPETO, 
EN EL TRANSCURSO DEL DÍA VAMOS A PRESENTAR UN NUEVO DOCUMENTO, 
MODIFICANDO EL QUE PRESENTAMOS AYER. ¿POR QUÉ? PORQUE ANTE LA 
SITUACIÓN DEL VERDE QUE CONTINUA EN LA COALICIÓN, ESO NOS OBLIGA A 
PRESENTAR UN NUEVO DOCUMENTO EN DONDE VAMOS A MODIFICAR 
NUEVAMENTE LOS DISTRITOS Y LOS MUNICIPIOS. LUEGO ENTONCES, VAMOS 
A… ME VAN A OTORGAR OTRAS CUARENTA Y OCHO HORAS, A PARTIR DE 
QUE HAGAMOS EL DOCUMENTO, PORQUE AHORITA ME ESTÁN DANDO 
CUARENTA Y OCHO HORAS PARA PRESENTAR LAS ACTAS, A LAS DOS, TRES, 
CUATRO, CINCO DE LA TARDE, EN EL TRANSCURSO DEL DÍA, VAMOS A 
PRESENTAR OTRO ESCRITO, FIRMADO AHORA POR LOS TRES PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN DONDE HACEMOS UNA MODIFICACIÓN NUEVAMENTE AL 
CONVENIO. POR ESO REITERO Y SÍ DEJO MUY MUY EN CLARO, ¡PERDÓN POR 
LA INSISTENCIA! EL CONVENIO FUE CALIFICADO EN SUS TÉRMINOS, EL 
CONVENIO ESTÁ… EN SU CLAUSULADO, EN LA DÉCIMO PRIMERA, ESTÁ 
ESTABLECIENDO QUIÉNES PUEDEN SUSCRIBIR LAS MODIFICACIONES DE 
LOS CONVENIOS. ESA ES LA INSISTENCIA SOLAMENTE. Y ¡PERDÓN! ¡EH! 
ESTAMOS CONTRA LA PARED POR EL TIEMPO. HOY ES EL ÚLTIMO DÍA QUE 
TENEMOS PARA SOLICITAR LAS MODIFICACIONES. DIGO, EN ESTRICTO 
DERECHO PUES PREVALECE O DEBE PREVALECER, PORQUE EL ESPÍRITU 
DEL LEGISLADOR AL INTERPRETAR UN CONVENIO, ES NO OTRA COSA, MÁS 
QUE EL ACUERDO DE VOLUNTADES Y LAS VOLUNTADES ESTÁN PLASMADAS 
EN EL DOCUMENTO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHÍSIMAS GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA. TIENE LA… SOLICITA LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS URIBE Y 
LA CONSEJERA XITLALI. TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. QUISIERA HACER UNOS 
COMENTARIOS CON RELACIÓN A LOS PLANTEAMIENTOS QUE REALIZAN LAS 
REPRESENTACIONES DE LA COALICIÓN Y DEL REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS. RECORDAREMOS QUE LOS 
LINEAMIENTOS, DE LOS CUALES SE MENCIONA EN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, SON LINEAMIENTOS EMITIDOS POR EL INE, QUE SURGEN DE UNA 
PROPUESTA QUE HACE LA COMISIÓN, UNA DE LAS COMISIONES DEL INE, EN 
EL SENTIDO DE ATRAER Y FORMULAR UN CRITERIO DE INTERPRETACIÓN EN 
EL ACATAMIENTO A UNA RESOLUCIÓN DE UN RECURSO, EN EL SENTIDO DE 
QUE LAS COALICIONES Y SU REGULACIÓN, ES COMPETENCIA DEL ORDEN 
FEDERAL. ENTONCES, ESTOS LINEAMIENTOS LOS EMITE EL INE DE 
OBSERVANCIA GENERAL, TANTO PARA EL ÁMBITO FEDERAL, COMO PARA EL 
ÁMBITO DE LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES. ENTONCES, POR 
SUPUESTO QUE SON LINEAMIENTOS TOTALMENTE OBSERVABLES Y QUE 
DEBEMOS CUMPLIR A CABALIDAD, TANTO POR LA AUTORIDAD ELECTORAL, 
COMO POR LOS INSTITUTOS POLÍTICOS. ESO EN PRIMER SENTIDO. EL 
ACUERDO DEL INE DONDE SE APRUEBAN ESTOS LINEAMIENTOS, ES DE 
FECHA VEINTICUATRO DE DICIEMBRE Y AHÍ VIENE ESTABLECIDO DE MANERA 
MUY CLARA, EN EL NUMERAL CATORCE DE LOS LINEAMIENTOS, QUE EN 
CASO DE REALIZAR MODIFICACIONES, TENDRÁN QUE OBSERVARSE LOS 
NUMERALES Y ACOMPAÑARSE DE DOCUMENTACIÓN, A QUE HACE 
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REFERENCIA LOS NUMERALES TRES Y CUATRO. ENTONCES, SI SON DE 
CARÁCTER PÚBLICO, EXIGIBLES Y OBSERVABLES EN TODO MOMENTO 
ESTOS LINEAMIENTOS, PUES DESDE ESTA FECHA SABEMOS QUE PARA 
REALIZAR UNA MODIFICACIÓN, DEBÍAMOS HABER ACOMPAÑADO O 
ACOMPAÑAR ESTAS DOCUMENTALES. NO ES UN HECHO AISLADO, NO ES UN 
HECHO QUE SE CONTEMPLE EN ESTE PROYECTO DE ACUERDO DE MANERA 
AISLADA O INDEPENDIENTE. ES ALGO QUE ESTAMOS OBSERVANDO EN UNOS 
LINEAMIENTOS QUE FUERON PUBLICADOS Y APROBADOS EN EL CONSEJO 
GENERAL DEL INE, DESDE FINALES DE DICIEMBRE. ENTONCES, ÉSTE ES UN 
TEMA QUE YA ERA DEL CONOCIMIENTO PÚBLICO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARTICULARMENTE DE AQUELLOS QUE YA TENÍAN LA INTENCIÓN 
DE COALIGARSE. POR UN LADO, POR OTRO LADO, SI BIEN SE MANTIENE LA 
NATURALEZA DE LA COALICIÓN FLEXIBLE POR EL NÚMERO DE 
POSTULACIONES DE MUNICIPIOS Y DE DISTRITOS, COSA QUE NO… INCLUSO 
NO PUDIERA SER DISTINTA, PORQUE EL PROPIO LINEAMIENTO, EL QUINCE, 
TE DICE QUE LA MODIFICACIÓN DEL CONVENIO DE COALICIÓN, EN NINGÚN 
CASO PODRÁ IMPLICAR EL CAMBIO DE MODALIDAD, QUE FUE REGISTRADA 
POR EL CONSEJO GENERAL DEL OPLE, ES DECIR, SI AHORITA 
PRETENDIÉRAMOS MODIFICAR EL CONVENIO E INCREMENTAR EL NÚMERO 
DE CARGOS, DE ENTRADA ESTARÍAMOS IMPOSIBILITADOS LEGALMENTE DE 
HACERLO, POR LO TANTO COBRA MAYOR RELEVANCIA Y PESO, EL HECHO 
DE QUE LAS MODIFICACIONES AJENAS A ESTO, PASEN POR LO QUE DICE EL 
LINEAMIENTO CATORCE. ENTONCES, ES OTRO ARGUMENTO EN ESE 
SENTIDO. FINALMENTE LOS LINEAMIENTOS… QUIERO HACER REFERENCIA A 
LA CLÁUSULA… BUENOS, SE ME ESTÁ ACABANDO EL TIEMPO, DÉCIMA 
PRIMERA DEL CONVENIO, HABLA QUE SE PODRÁ HACER PRECISAMENTE, 
POR ACUERDO DE VOLUNTAD DE LAS PARTES, LAS MODIFICACIONES, 
SIEMPRE Y CUANDO NO CONTRAVENGAN EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES. Y 
YO HARÉ UN COMENTARIO, SI ME PERMITEN ROBARME DIEZ SEGUNDOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿ESTÁN DE ACUERDO? 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO 
URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: “EN EL SENTIDO DE QUE SI LO DICE 
QUE POR ACUERDO DE VOLUNTAD DE LAS PARTES SIN QUE CONTRAVENGA 
EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS E INMERSOS EN UN SISTEMA NACIONAL DE 
ELECCIONES, EN UN SISTEMA ELECTORAL EN DONDE NUESTRA 
OBSERVANCIA LEGAL NO QUEDA ÚNICAMENTE A NUESTRO CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES LOCAL. ¿CUÁNTOS ACUERDOS NO HEMOS APROBADO AQUÍ, 
OBSERVANDO LO QUE DICE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, LA LEY GENERAL DE PARTIDOS 
POLÍTICOS, LINEAMIENTOS DEL INE, ES DECIR, ES TODO EL MARCO JURÍDICO 
GLOBAL. SI BIEN LO DICE QUE NO ES LO QUE CONTRAVENGA EN EL CÓDIGO, 
ME PARECE QUE ES LIMITATIVO, PERO DEBEMOS ENTENDERLO, SIEMPRE Y 
CUANDO NO CONTRAVENGA Y YO DIRÍA, A TODO EL MARCO JURÍDICO 
ELECTORAL QUE COMPRENDE E ESTÁ INTEGRADO TAMBIÉN, POR ESTOS 
LINEAMIENTOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO CARLOS. TIENE LA PALABRA LA 
CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TEXTUALMENTE, 
DIGO, EN CONCORDANCIA, EN RESONANCIA, CON LO QUE DICE EL 
CONSEJERO CARLOS, YO CREO QUE EL TEMA ES DE PRINCIPIO DE CERTEZA 
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Y DE LEGALIDAD. ES DECIR, PRIMERO QUE NADA HAY QUE RECORDAR, 
COMO DECÍA EL CONSEJERO CORRECTAMENTE, EN LA LEGIPE QUEDÓ 
ESTABLECIDO QUE EL CONSEJO GENERAL PODRÁ EMITIR ACUERDO PARA 
CLARIFICAR, PARA INTERPRETAR LA PROPIA NORMATIVA. ES DECIR, LOS 
LINEAMIENTOS QUE AL RESPETO EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
EMITA EN RELACIÓN O EN TORNO A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL, 
LLÁMESE FEDERAL O LOCAL, ESTÁN DENTRO DEL CONJUNTO DE NORMAS, 
DEL SISTEMA DE NORMAS QUE APLICAN. EN LA REFORMA SÍ QUEDÓ 
ESTABLECIDO, DIGO, EN LA REFORMA NO SE LIMITÓ A LO QUE DICE LA 
LEGIPE O LAS DEMÁS LEYES SECUNDARIAS, SINO QUE TAMBIÉN INCORPORA 
LOS LINEAMIENTOS QUE AL RESPECTO EMITA EL INE, QUE SERÁN DE 
OBSERVANCIA OBLIGADA U OBLIGATORIA, PARA NOSOTROS LOS ÓRGANOS 
ELECTORALES LOCALES, ASÍ LO DICE LA REFORMA, NO LO DIGO YO. EN 
CUANTO AL PRINCIPIO DE LEGALIDAD, ME PARECE QUE EL RESPETO 
IRRESTRICTO AL MISMO, PUES NOS ESTÁ MARCANDO QUE TAMBIÉN 
DEBEMOS APLICAR LOS LINEAMIENTOS DEL INSTITUTO NACIONAL Y EL DE 
CERTEZA PORQUE DEBE DE DARSE CON CLARIDAD, CUÁL ES LA VOLUNTAD 
DE LOS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN Y ME VOY AL FONDO QUIZÁ, 
INTERPRETANDO ESOS LINEAMIENTOS, TRES, CUATRO Y CATORCE, PORQUE 
EL CATORCE DICE: -SI VAS A MODIFICAR, PRESÉNTAME LOS DOCUMENTOS 
DEL TRES Y CUATRO-. ¿Y CUÁLES SON LOS DEL TRES Y CUATRO? ENTRE 
ELLOS LA APROBACIÓN DE SUS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN, PORQUE NO NADA 
MÁS ES UNA COMA. A MI ME PREOCUPA EN LO PARTICULAR, DIGO, PRIMERO 
APLICAR EL LINEAMIENTO TOTAL, PERO TAMBIÉN LA LÓGICA DEL SENTIDO 
DEL LINEAMIENTO Y ES EL DE CERTEZA. ¿CÓMO SÉ QUE LOS ÓRGANOS DE 
DIRECCIÓN NACIONAL, AHORA ESTÁN EN LA VOLUNTAD DE APROBAR LA 
MODIFICACIÓN, PORQUE ME PARECE SER QUE MODIFICAR TEMAS DE 
MUNICIPIOS Y DISTRITOS EN EL PROPIO CONVENIO, PUES ES DE FONDO, NO 
ES DE FORMA. LUEGO, A MI ME QUEDA CLARO QUE EL CONVENIO PARA 
TENER VALIDEZ, DEBE DE ESTAR REVESTIDO DETERMINADOS ELEMENTOS Y 
UNO DE ELLOS ES LA VOLUNTAD, PERO TAMBIÉN ES DE LEGALIDAD, 
DEBEMOS DE ESTAR CONFORME LO QUE NOS DICE LA NORMA. ¿O ME 
EQUIVOCO? ES LA CUESTIÓN. ES DECIR, NO ES QUE SEAMOS RIGURISTAS, 
SINO QUE DEBEMOS DER SER… INTERPRETAR SÍ, MAXIMIZANDO LOS 
DERECHOS, NO RESTRINGIRLOS, PERO TAMBIÉN PARA NO AFECTAR ESOS 
DERECHOS DE LOS PROPIOS PARTIDOS Y DE QUE CADA PARTIDO TIENE UNA 
ESTRUCTURA, TIENE NORMAS INTERNAS QUE SON LOS ESTATUTOS Y ESOS 
ESTATUTOS ESTABLECEN QUIEN SON LOS ÓRGANOS FACULTADOS, PORQUE 
EL DIECIOCHO DEL VERDE, POR EJEMPLO, A MI ME QUEDA CLARO, LO 
ESTABA HACIENDO TODO EL ESTATUTO LA OTRA VEZ. Y DICE EL DIECIOCHO, 
NADA MÁS YO PUEDO ORDENAR LA SUSTITUCIÓN DE CONVENIOS Y DE 
MODIFICACIÓN DE CONVENIOS, ES UN EJEMPLO. ASÍ LO DICEN EN EL COMITÉ 
DIRECTIVO NACIONAL, EN SUS ATRIBUCIONES. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS A LA 
CONSEJERA XITLALI. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, PASAMOS ENTONCES A 
LA VOTACIÓN”. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE 
LO RELACIONADO A LOS ESCRITOS PRESENTADOS EL VEINTISÉIS DE 
FEBRERO Y SEIS DE MARZO, AMBOS DEL AÑO DOS MIL QUINCE, POR EL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SECRETARIO 
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TOME NOTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON 
MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS PRECEPTOS 
LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO 
DE ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELACIONADO A LOS 
ESCRITOS PRESENTADOS EL VEINTISÉIS DE FEBRERO Y SEIS DE MARZO, 
AMBOS DEL AÑO DOS MIL QUINCE, POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, POR LOS 
COMENTARIOS Y ADICIONES HECHAS POR EL CONSEJERO CARLOS URIBE Y 
LA CONSEJERA XITLALI GÓMEZ TERÁN, SIENDO LAS TRECE HORAS CON 
SEIS MINUTOS DE ESTE DÍA SÁBADO SIETE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE. Y EN ATENCIÓN A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO TRES 
CINCUENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA 
ENTIDAD, SE TENDRÁ POR AUTOMÁTICAMENTE NOTIFICADO DEL PRESENTE 
ACUERDO, A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
SIGUIENTES: REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
REPRESENTANTE DEL PRI, REPRESENTANTE DEL PRD, REPRESENTANTE 
DEL VERDE, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, 
REPRESENTANTE DE MORENA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL Y REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 
TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”.- - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
SIENDO LAS TRECE HORAS CON OCHO MINUTOS, DEL DÍA SÁBADO SIETE DE 
MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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